

精品封面(幸福版)
地址:幸福大厦2号-5-9
电话: 6633322
持报例,赠送饮料一杯

玩“老游戏” 过快乐“六一”

本报举行的首届社区邻里节,在四个社区“快乐”落幕

本报5月29日讯 “六一”快到了,在这个孩子的节日里,大人们是否想起了童年的快乐回忆,也想再乐上一把?28日、29日,由本报举办的烟台市首届社区邻里节推出第一期活动——快乐“六一”。四个社区共200多名居民参与了这次活动,打沙包、跳大绳、踢毽子、跳房子、丢手绢、老鹰捉小

鸡……“老游戏”一个个上场,快乐的笑声时时响起。

28日上午,烟台市首届社区邻里节在黄山北社区拉开了帷幕。在社区居委会侯主任的主持下,快乐“六一”正式开始,第一个登场的游戏是打沙包,一群孩子欢呼地加入游戏。可是由于没玩过,孩子们在场上追着沙包乱跑。见此情况,家

们忍不住了,带着孩子加入游戏的行列。“快跑!快跑!……打着了!抓着了!……”喊声,笑声不时在大院里回荡。随后还进行了老鹰抓小鸡、丢手绢等游戏,无论孩子还是大人,都笑红了脸。

28日下午的老游戏在凤凰台街道举行,这次游戏的主角是“老大娘”。参加游戏

年纪最长的一位老大娘有70多岁了,不过她可是游戏健将,跳大绳、踢毽子羡慕旁人。活动结束的时候,几位热爱唱歌的老大娘还高歌了一曲。一位老大娘走的时候“埋怨”记者,“你们怎么不早点通知,你看我鞋穿得不合适,下次早点通知,我穿运动鞋来跳绳。”

第三场、第四场活动则

分别在南通路社区、新桥社区举行。不少孩子第一次拿起了粉笔,在地上开心地画了起来。“这个粉笔真好玩,阿姨,能不能再给我一根?”孩子们不时跑过来找记者讨要粉笔,一盒粉笔不一会就剩下了半盒。拔河比赛将当天的活动推向了高潮,孩子们和大人成了对手,两边的啦啦队大声地加着油,无

论是输是赢,都是欢呼一片。

这次“快乐六一”的为期活动,共有200多名市民参与。年纪最大的有74岁,最小的只有几个月大,是在妈妈怀里旁观。每次活动结束后离开社区,居民们都是恋恋不舍,希望活动时间能够再长一点,欢迎本报下次有好点子还去他们社区。



齐鲁晚报首届社区邻里节在南通社区举行,居民与孩子一起玩跳绳游戏,几位小朋友都蹦得很高。



邻里节在黄山北社区举行时,跳房子游戏中,一些家长领着孩子,抱着孩子,玩起了跳房子游戏。



在打沙包游戏中,孩子们在争抢沙包。



社区邻里节走进凤凰台办事处,居民参加踢毽子比赛,比比到底谁踢得最多。

本版文/图 本报记者 鞠平 钟建军 刘清源

现场花絮

老当益壮

74岁了,跳绳、踢毽子都能玩转

“都有三十多年没碰过跳绳了。”在社区邻里节活动中,南通社区74岁的张丕玉笑着说,年轻的时候天天跳,现在老了,跳不动了。

“你们不来组织,很难聚集起大家一起来玩游戏。”居民们纷纷说道。张丕玉是一位热心的老楼长,她喊了许多居民,不是孩子要上辅导班,就是有事要外出。“最后来了十多位居民,很难全部聚集到一起。”她说,现在年轻人上班很繁忙,即便是休班,也有些事情需要处理。

别看张丕玉已经74岁,但身体很硬朗,跳绳、踢毽子等样样都能玩起来。“已经记不清多少年没跳绳了,我也来试试。”张丕玉说,和年轻人一起玩,感觉自己年轻了好多,说着还跳了两下。踢毽子,她也不含糊,拿起毽子来,连着踢了三个不成问题。许多居民为张丕玉鼓掌加油。

“现在老了不行了,年轻时能连着踢上六七十不成问题。”张丕玉说,上了年纪后,整天腰酸背疼,其实更应该适当的活动活动。

初生牛犊不怕虎

五个孩子“叫板”一个大人

邻里节活动在南通路社区举办时,大人与小孩玩拔河比赛,让在现场观看的居民笑弯了腰。

“我和孩子们拔河,只能上4个孩子。”孙乃洲说,应该没问题。在现场,一下跑出来好几个孩子要挑战孙乃洲,哪止四个,数了数有5个孩子。

“加油!加油!”一旁的居民在给孩子们的呐喊助威,当起了啦啦队。“有时能拉过他

们,有时孩子们赢了。”孙乃洲笑着说,他使劲全力,也不能每次都赢这帮孩子。

“由于绳子很细,有的孩子手都磨得发红了。”社区居民王宏告诉记者,现在孩子吃苦少,缺乏锻炼。只要有活动,她都给孩子报上名,然后和他一起参加。“孩子在学校考引体向上,我对孩子说,这个你肯定过不了关。其实我是用了激将法,相信他一定能考过关!”



在南通社区的拔河比赛中,五个孩子跟孙乃洲杠上了。

实惠天天有 便宜天天剪

本报“剪便宜”报角广告火爆征集中

即日起,《齐鲁晚报·今日烟台》在报角位置推出“剪便宜”报角,读者凭报角可以享受打折、减用等多种优惠。

小小一角,在商家与读者间架起互动的桥梁,轻轻一剪,享受超值优惠。

为了让更多的商家共同掀起一场优惠风暴,让更多的读者享受到实实在在的优惠,“剪便宜”报角面向广大商家公开征集。

本报“剪便宜”报角广告优惠信息主要包括:各个商家的打折信息、消费券、抽奖、抵用现金等。

征集的商家范围主要包括:餐饮、酒店类、旅游类、商业类、家电类、家居建材、教育培训机构类、通讯类、美容保健类等。

咨询电话: 6630821 13808903393

QQ: 50102795

